住民票

丘友	習志野 花子(ナラシノ ハナコ)	個人番号	0123 4567 8901
氏名	首心野 化子(ナブジノ バリコ)	住民票コード	0123 4567 890
旧氏	千葉(チバ)	生年月日	平成元年2月3日
世帯主	習志野 太郎	性別	女
続柄	妻	住民となった 年月日	令和2年3月4日
住所	千葉県習志野市鷺沼〇丁目〇番〇号 きらっとコーポ〇〇号	住所を定めた 年月日	令和3年4月5日
工力		届出日	令和2年3月4日
本籍	千葉県習志野市谷津○丁目○番	筆頭者	習志野 太郎
転入前住所	千葉県千葉市中央区新宿○丁目○番	半坍石	自心判 人即
***	****	***	****
***	****	***	****

【異動履歴】

令和4年5月6日異動(職権修正)(令和4年5月6日届出)

異動項目:氏名 異動前:千葉 花子 異動意:習志野 花子

留意事項:

異動項目:旧氏 異動前:【空欄】 異動後:千葉 留意事項:

異動項目:続柄 異動前:同居人 異動後:妻 留意事項:

異動項目:本籍

異動前:千葉県千葉市中央区新宿○番○号 異動後:千葉県習志野市谷津○丁目○番

留意事項:

異動項目:筆頭者 異動前:千葉 房雄 異動後:習志野 太郎

留意事項:

令和3年4月5日異動(転居)(令和3年4月5日届出)

異動項目:住所

異動前:千葉県習志野市谷津〇丁目〇番〇一〇〇〇号

異動後:千葉県習志野市鷺沼〇丁目〇番〇号

きらっとコーポ〇〇号

留意事項:

【以下余白】

この写しは、世帯全員の住民票の原本と相違ないことを証明します。 令和〇年〇月〇日

千葉県習志野市長

0000